
Шановний відвідувачу!

Якщо Вам стали відомі факти порушення антикорупційного законодавства 
посадовими та службовими особами Державної установи «ТМО МВС України 
по Миколаївській області», Ви можете повідомити цю інформацію за наявності 
обґрунтованого переконання, що інформація є достовірною.

Звертаємо увагу, що повідомлення про порушення вимог Закону України 
«Про запобігання корупції» може бути здійснено без зазначення авторства 
(анонімно) та іншої інформації, яка ідентифікує заявника. Повідомлення буде 
розглянуто, якщо наведена у ньому інформація стосується конкретної особи, 
містить фактичні дані, які можуть бути перевірені. У разі недотримання 
вказаних вимог повідомлення не розглядатиметься. Також, не розглядаються 
повідомлення в яких містяться нецензурні або образливі вирази, погрози 
життю, здоров’ю і майну посадових осіб, а також членів їх сімей. Текст таких 
повідомлень буде надсилатись до правоохоронних органів.

Повідомлення підлягає перевірці у термін до п’ятнадцяти днів від дня його 
отримання уповноваженими на здійснення такої перевірки особами. Якщо у 
вказаний термін перевірити інформацію, що міститься в повідомленні, 
неможливо, термін розгляду повідомлення може бути продовжений до 
тридцяти днів від дня його отримання. Відповідь заявнику про результати 
розгляду повідомлення надається у разі зазначення ним поштової адреси або 
електронної пошти.

Надана Вами інформація використовуватиметься керівництвом, як 
джерело для прийняття рішення щодо необхідності проведення перевірки або 
іншого реагування відповідно до Закону України «Про запобігання корупції».

Повідомлення завідомо неправдивих відомостей тягне за собою 
відповідальність, передбачену чинним законодавством.

Повідомити про корупційне правопорушення можна:
- на поштову адресу: вул.Флотська,71, м. Миколаїв, 54025, (з позначкою «Про 
корупцію»)
- на електрону адресу : сіиІто15@§таіІ.сот, (з позначкою «Про корупцію»)
- за телефоном (063) 885 17 44
- за допомогою скриньок кореспонденції установи що розташовані на: І, II, III,
V поверхах установи.
Особистий прийом:

понеділок -  п’ятниця з 9.00 до 14.00 

субота, неділя -  вихідні дні.

Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції:
Бурцев Володимир Миколайович.

інформація про корупційне або пов'язане з корупцією правопорушення, інше порушення 
Закону України «Про запобігання корупції», подається шляхом заповнення запропонованої 
форми.


